

# 非常“VOLVO”

## 新款沃尔沃S40试驾报告

12月8日，新款沃尔沃S40在南京银杏湖高尔夫球场举办了大型试驾活动，来自南京的准车主和媒体在湖光山色中充分体验了S40所带来的速度与激情。

新款S40在车身外表进行了不少改动，最明显的一处就是在进气格栅上的重新调整。前格栅变大了，边缘有镀铬线环绕，格栅中间的沃尔沃标志也加大了。前保险杠是新设计的，原来车上的防擦条不见了，雾灯部位稍稍有所变化，车头下部增加了扰流条。总之前脸造型吸收了不少沃尔沃S80的元素，使之视觉感更宽大一些。尾部的变化主要在尾灯、保险杠以及T5车型的排气管。尾灯整体轮廓有改变，灯光布置也有变化，灯泡比以前减小了，刹车灯使用了LED光源。新的后保险杠比原来加长了6毫米，与新尾灯的过渡也显得更和谐了。总的来说，新款S40在外形上沃尔沃血缘特征更加明显，更动感、更时尚，以至于厂家的销售人员在介绍新款S40时就用了一句话总结——

非常“VOLVO”。

试驾所选择的路面并不像银杏湖那样美丽，是一段乡间小路，但颠簸不平的路面更加突显新款S40优异的底盘。S40的底盘有韧性，操控沉稳；车架结实，刚性高，悬挂支撑性好，过弯侧倾不大；给人整体感觉不像宝马那样极端运动化，而是稳重型。悬挂的滤震性能相当不错，路面的起伏不会直接传递给驾驶者，而是过滤以后用间接的方式相对柔和地表达，照顾了后排乘坐的舒适性。

新款S40有两款发动机：排量为2.5升的涡轮增压发动机和排量为2.4升自然吸气发动机，这两款发动机均为直列5缸，优点是比4缸机器有更高的运转平顺性，成本又没V6发动机那么高。与发动机搭配的是五速手自一体geartronic变速箱，这款变速箱具有自适应变速模式，可自动适应司机的驾驶风格，具有良好的平稳输出。

2.4i发动机最大功率出现在6000rpm，也可提供最高

170匹马力，在4400转/分钟，输出扭矩达到230Nm。这样的数据对于推动S40这紧凑型车（从尺寸上来说）并不会太费力，踩下油门，发动机反应相当迅速，输出爽朗，足以应对各种需要，在市区里面进行变线超车并不难，整体动力性达到中上水准，令人满意。在试驾的时候，记者特地试了一下0-100公里急加速，在使用自动挡并且路面条件不好的情况下，依然跑进了十秒以内，动力性非常让人信服。

沃尔沃的安全性一向是他们的骄傲之处，虽然是沃尔沃产品线中的低端产品，但VOLVO S40的一些安全标准早已达到或接近了S80，在这一点上，新款S40更是没有半点马虎，同样严格的标准以及更新的技术继续使用在了这款车上。此外，随着新款沃尔沃S40的出现，厂家还提供一些原厂的选装件，包括导航系统、后扰流器、蓝牙通讯、铝合金踏板等，进一步丰富了车辆的配置。

快报记者 沈宁文/图



## 实力赏车 财富兼程

斯柯达Octavia明锐诚邀您莅临展厅，共赏财富实力

2007年即将走过，充满希望的2008年正向我们走来。斯柯达明锐不仅收获了每一位购车客户的赞誉，还将对新老客户的回报播向四方。笔者了解到，在12月份，南京宝铁龙斯柯达明锐汽车为每一位新老客户推出了精心准备的“理财主题月”系列活动。

得知这一消息，笔者第一时间拨通了上海大众斯柯达明锐汽车南京唯一指定经销商南京宝铁龙轩达汽车销售服务有限公司的电话，详细了解了“理财主题月”系列活动的具体内容，笔者更想了解的是，在各家经销商加大力度开发新客户、追求销量的年底，为什么宝铁龙公司却反其道而行？推出

“理财主题月”这样回馈老客户的活动。

南京宝铁龙的市场人员为我们解答了这个疑问，他指出，斯柯达不仅拥有当今全球汽车最先进的制造技术，秉承了欧洲工业的精良工艺和德系品质的制造理念，形成了自己独有的经典、精良的汽车品质形象，而且作为世界上历史最悠久的四家汽车制造商之一，斯柯达明锐一直将客户服务放在最重要的位置，致力于对老客户细心周到的服务，“理财主题月”系列活动就是在这个指导思想下推出的。12月份，南京宝铁龙将联合著名券商、基金公司、地产开发企业和各大金融媒体，为每位参加“理财主题月”系列

活动的新老客户奉上一场理财“盛宴”。即日起至12月29日期间，光临斯柯达南京宝铁龙4S店，完成试乘试驾的客户，只要参加问卷调查，预约登记理财讲座即可获赠精美好礼，并可参与斯柯达每逢周六或周日举办的理财知识讲座。您可以听取证券公司和银行的知名理财专家对个人理财的独到见解；现场咨询家庭理财难题；理财活动当天参加试乘试驾有机会获赠价值88元PPG抵用卡！当天订车更在原有优惠基础上再加送神秘大礼！活动多多，优惠不断！讲座期间为您免费提供精美茶点。聚财富，赏实力，南京宝铁龙斯柯达汽车热烈欢迎新老客户共鉴明锐全车系魅力风采。

## 迎奥运 赢大奖

——江苏恒通“思域杯”飞镖大赛开锣

作为迎奥运、升级客户关怀的一项活动，“思域杯”飞镖大赛的消息一经传出，受到了业内人士以及消费者的广泛认可和关注。笔者上周走访了位于雨花台区宁南大道32号的东风本田恒通4S店。

在现场指挥布置的恒通市场部经理史明华介绍：南京已进入冬天，在室外举办活动显然已不再合适，而飞镖大赛可以在展厅举行，又不需要消费者花费太多精力和时间，花上几分钟就可以完成比赛。

活动于12月10日9:00正式开启，最终的决赛将

在1月7日下午举行，江苏恒通为所有参赛选手准备了丰厚的礼品以及大奖。

活动时间分为4周，每周取前5名直接进入决赛。主办方将每日统计所有参赛者比赛成绩并在内场进行公布，每周前5名名单将在下周报纸上公布。每位参赛者发放10支飞镖，投掷时间控制在5分钟内，如请他人代其参与比赛者，将立刻取消其比赛成绩。“比赛区域”将设定投掷线，比赛时参赛者必须按照工作人员的规定进行投掷，违规者，投掷成绩将记为无效；如比赛时飞镖脱

靶，此飞镖将记为无效。

凡报名的客户将发放参赛卡一张，在比赛活动期间，每张参赛卡最多使用3次，最终将取其最好成绩为准。活动期间，每周已进入决赛者不得参加下轮比赛，其所持有的参赛卡将被主办方收回。比赛期间，除了飞镖比赛区域，主办方恒通专营店还专门设置了飞镖训练区域，参赛者可以通过训练再进行比赛。轻松玩转飞镖、欢乐赢取大奖，运动迎奥运，只要有驾照您就可以报名！“思域杯”飞镖大赛报名热线：58066998/58066961/58066999。

**先进近人**

**J.D. POWER** 制造质量研究中盟主(IQS)  
中国汽车性能、运行和设计研究(APEAL)  
名列前茅

**EURO IV**

**NCAP**

**CIVIC**

**思域**

**“思域”杯飞镖大赛**

**迎奥运，夺靓车，尽在恒通 思域等你来...**

**睿智感悟恒久魅力**

**斯柯达**

**实力赏车 财富兼程**

**— Octavia 明锐 与您共赏财富实力**

**实力造就财富，赏车共驭未来。12月12日至12月29日期间，斯柯达理财月与您共同把握投资方向，共享理财智慧。明锐诚邀您至斯柯达南京宝铁龙4S展厅鉴赏明锐全车系实力风范。完成试乘试驾后，填写调查问卷并顺利参加讲座将有PPG超值88元抵用卡赠送。每堂问卷每人限填写一次。**

**斯柯达品牌网站** <http://www.skoda.com.cn>  
**斯柯达车友俱乐部网站** <http://www.myskoda.com.cn>  
**购车指南网站** <http://www.octaviachina.com>